

推进线上线下互动 激发实体商业活力

——专家谈商贸流通发展转型

借助移动互联网 O2O创新流通模式

近年来,以移动互联网为代表的新一代信息技术加速发展。工信部数据显示,中国移动互联网的用户数量已接近9亿。在新技术的驱动下,O2O(线上线下)成为最具活力的经济形态之一。

从在线旅游、网上订餐、滴滴打车、团购电影票到网订家政服务,O2O已渗透到商贸流通和生活服务的方方面面。据统计,2015年上半年,O2O市场规模达3049.4亿元人民币,同比增长近8%。

O2O迅速发展的同时,我国实体商贸流通业也面临增长乏力的现状。统计局数据显示,2015年上半年,全国社会消费品零售总额为14.2万亿元,同比增长10.4%,增速较去年同期回落1.6个百分点。

“从本质上讲,O2O是通过线上线下互动实现商贸流通全流程的数据化和在线化。”商务部电子商务和信息化司副司长聂林海说,大力推动O2O对推进实体店转型、促进商业模式创新、增强经济发展新动力、服务“双创”有重要意义。

国务院办公厅29日印发了《关于推进线上线下互动加快商贸流通创新发展转型升级的意见》。专家认为,这对推动商业模式创新,激发实体商业活力,增强经济发展新动力有重要意义。

线上线下融合 指明实体商业转型路径

为促进线上线下互动,意见明确了3个方面11项工作任务,包括鼓励线上线下互动创新,激发实体商业发展活力,健全现代市场体系。

近期,传统零售业与互联网企业整合步伐加快。步步高与当当网、阿里与苏宁、京东与永辉超市的合作,被预测为零售业未来的发展方向。

为促进实体店更好地转型,意见提出,支持实体店开展体验、共享、协同等商业模式创新。鼓励实体企业应用互联网连接消费者、上下游企业;鼓励消费者通过互联网直接联系,发展体验消费、合作消费。

“过去,线上线下是竞争关系,目前

来看,二者融合发展才是趋势所在。”亿邦动力网CEO郑敏说,实体店和互联网企业既要发挥自己的优势,又要学习对方的长处。

意见从零售业、批发业、物流业、生活服务业、商务服务业等方面提出具体措施。比如,通过线上线下互动,零售业开展全渠道经营;批发业由商品批发向供应链管理服务转型;物流业大力发展智慧物流,走精准、高效、集约发展之路等;生活服务业实现在线化、标准化、便利化;商务服务业实现智能化、精细化、网络化等。

“意见提出了实体商贸流通业转型升级的实践路径。”聂林海说,鼓励实体企业拥抱互联网,能让实体企业在巩固本来优势的同时,借助“互联网+”实现引客聚客、精准营销、便捷管理等优势。

创新政府管理 健全现代市场体系

为推进政策落实,意见提出7方面措施,包括推进简政放权、创新管理服务、加大财税和金融支持力度、规范市场秩序、加强人才培养和培育行业组织等。

措施体现了创新政府管理和服务。比如,意见提出“一址多照”等商事制度改革、“5年土地原用途、权利类型不变”等用地政策,“完善非金融支付机构退出机制”等金融服务,“发挥第三方检测机构作用”等保障消费者权益的措施。

专家认为,这些措施将为线上线下互动企业创新创造良好发展环境,为健全现代市场体系提供保障。根据意见,将通过推进城市商业智能化、农村市场化现代化、国内外市场一体化3个着力点,健全现代市场体系。

郑敏说,中国正在从过去的“世界工厂”跃升为“世界网购市场”,需要我们不断完善和健全现代市场体系,让消费市场走上国际化的道路。

(据新华社北京9月29日电)

新华时评

爱国团结奋进 共建美好家园

新疆维吾尔自治区即将迎来成立60周年大庆。这是新疆各族人民回望辉煌历史、开启美好未来的荣耀时刻,也是全国人民携手共进、同创繁荣的新起点。此时此刻,历史使命和时代责任,都要求我们坚决维护祖国统一、民族团结,开拓奋进,建设大美新疆,建设好美丽中国。

祖国统一是建设繁荣富强国家的基础,是每个中华儿女过上幸福美满生活的前提和保障。历史和现实告诉我们,维护祖国统一,需要各族群众像石榴籽那样紧紧抱在一起,弘扬社会主义核心价值观,增强对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中华文化的认同、对中国特色社会主义道路的认同。

民族团结是各族人民的生命线。要坚定不移贯彻党的民族政策、坚持民族区域自治制度,高举各民族大团结的旗帜,牢固树立国家意识、公民意识、中华民族共同体意识,让各族群众相互了解、相互尊重、相互包容、相互欣赏、相互学习、相互帮助,使每个民族、每个公民都为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量,共享祖国繁荣发展的成果。

只有确保社会稳定,才能给新疆各族群众带来安宁和谐幸福的生活,才能维护各族群众的根本利益。各级各部门要切实把思想和行动统一到中央重大决策部署上来,推进新疆治理体系和治理能力的现代化。必须打好维护社会稳定的持久战,高举社会主义法治旗帜,严厉打击暴力恐怖活动,提高群防群治预警能力,筑起维护社会稳定和保障长治久安的铜墙铁壁。

建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆,是全党全国各族人民的共同意志、共同责任。做好新疆工作,关键是要发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。全面加强和改进党的建设,是新疆社会稳定和长治久安的坚强政治保证。应把抓



△身穿民族服饰的当地居民在吐鲁番北站迎接首批乘坐“高铁杏花专列”抵达前来旅游的游客
(2015年3月21日摄)

1955年10月1日,新疆维吾尔自治区成立。时至今日,岁月已走过60个年头。新疆经济总量从1955年的12亿元增长到2014年的9200多亿元,人民群众的衣食住行都发生历史性变化。

新华社发

工商银行举行网络融资金融中心发布会

本报综合消息 9月29日上午,中行工商银行在安徽合肥正式发布互联网金融升级发展战略,宣布构筑起以“三平台、一中心”为主体,覆盖和贯通金融服务、电子商务、社交生活的互联网金融整体架构,以大银行的新业态、新生态为促进实体经济提质增效增添新动力。工商银行周口支行组织收看了此次新闻发布会直播视频。

工商银行此次互联网金融升级发展战略中的“三平台”包括业务领域已涵盖B2C、B2B、B2G(集团采购)的融e

购电商平台;银行与企业、银行与客户、银行内部实时沟通的“融e联”即时通讯平台;实行业务、客户、平台全面开放,实现整个网上业务全部直销的融e行平台。这三大平台集中承载工商银行的互联网金融业务,并作为面向客户的主要应用入口,通过开放共享机制,形成一个服务数亿客户群的互联网金融金融生态。而“一中心”则是于当天正式挂牌成立的网络融资中心,它将作为工商银行信贷标准化、互联网化运营的平台,运用互联网与大数据技术,实现信

贷业务尤其是小微和个人金融业务在风险可控基础上的批量化发展,为客户带来“无地域、无时差、一键即贷”的良好体验。

工商银行董事长姜建清在发布会上表示,作为最大的商业银行,工商银行有责任、有信心和能力在这场变革中担纲起引领者和主导者的使命,全面提升工商银行的价值创造能力、服务品质和普惠水平,以自身发展的新优势和新动能,书写助推新常态下经济提质增效升级的新篇章。同时,他还详细阐述了

遗失声明

022476—1,有效期:自2015年9月1日至2019年9月31日,声明作废。

2015年9月30日

●刘保华残疾证丢失,证号:41270219780603811443,声明作废。

2015年9月30日

●周口市天久康药业有限公司第二药店税务登记证正本(豫固周城税字412700767833633)丢失,声明作废。

2015年9月30日

●杨维鹏教师资格证丢失,证号:411600796760215,声明作废。

2015年9月30日

●孟凡林位于淮阳县西城区龙都大

道西侧陈州路北侧润德综合楼214铺的淮阳字第316479号房产证丢失,声明作废。

2015年9月30日

●郑州纳海蓝天科贸有限公司在周口市公共资源交易中心投标备案的电子钥匙和法人电子签字丢失,声明作废。

2015年9月30日

●周口市林祥交通驾驶员培训有限公司税务登记证副本丢失,税号:411600796760215,声明作废。

2015年9月30日

●河南春天物流运输有限公司豫P6012挂营运证不慎丢失,营运证号:411620020926,声明作废。

2015年9月30日

●坐落在周口市川汇区大庆路中

认尸启事

2015年7月18日,周口市公安局文昌分局治安大队接110指令,在康庄人祖庙附近发现一名流浪无名女子。该女子神情恍惚,语言表达不清,后被送入医院救治。该女子于2015年9月28日经医院全力抢救无效死亡。该女子身高1米65左右,45岁左右,体重51公斤左右。望死者家属及知情者及时联系。
联系电话:8398566

周口市救助管理站
2015年9月30日

国庆假期全国大部晴多雨少适宜出行

据新华社北京9月29日电 中国气象局应急减灾与公共服务司司长张祖强29日介绍,国庆期间,全国大部地区晴天多,雨日少,气温适宜,无明显雾霾,空气质量以优或良为主,适宜假日出行。

张祖强当天在中国气象局例行新闻发布会上介绍,节日期间,北方大部以晴为主,节日前期需防风。1日至2日,北方大部地区有4至6级风和4至8摄氏度降温,部分地区降温幅度可达10至

12摄氏度;内蒙古东部和东北地区有小到中雨,局地大雨,内蒙古东北部和黑龙江北部等地有雨夹雪。

1日至4日,江南、华南大部以晴或多云天气为主,利于出行。5日开始南方降雨增多,需防范南海台风给华南南部带来的强风雨天气。此外,国庆期间全国大部无明显雾霾天气。全国大部地区空气质量以优或良为主,但5日前后华北中南部和黄淮的部分地区有轻雾或轻度霾。

我国各大航空公司进入“黄金周时间”

据新华社北京9月29日电 中秋节假日运输刚结束,国庆节黄金周接踵而至,在民航客流整体提前情况下,各大航空公司全面进入“黄金周时间”。

中秋节、国庆节接踵而至,各大航空公司迎来金秋十月繁忙旅游季。民航局最新数据显示,中秋节两天假日,民航执行2万个航班,运送旅客255万人次。预计黄金周期间,民航客流仍将出现较大增长。

为满足旅游出行需求,9月26日至10月7日,国航计划执行航班任务13800余班次,同比增幅9.25%;提供座位数258.4万个,同比增幅9.1%。其中新增航班420班次,包括国际航线92班次,主要涉及北京至夏威夷、冲绳、曼谷、普吉、清迈、新加坡等航线;国内航线328班次,主要涉及北京至三亚、海口、桂林、九寨沟、南宁、烟台、威海,成都至丽江,重庆至丽江,杭州至丽江、大连、太原,天津至昆明等航线。

中国首颗暗物质探测卫星年底发射

据新华社南京9月29日电 记者29日从中国科学院紫金山天文台了解到,中国首颗暗物质粒子探测卫星将于今年12月发射,目前已进入发射前100天倒计时阶段。

据暗物质卫星首席科学家、紫金山天文台研究员常进介绍,天文观测表明,宇宙中最重要的成分是暗物质和暗能量,暗物质占宇宙25%,暗能量占70%,

标 题 新 闻

●中国制造 2025首个重点领域 技术路线图发布

●家用冰箱 和计算机显示器能效新国标将于明年10月实施

●天津港爆炸 核心区修复配套教育资源签约落户

●环保部:2015年黄标车淘汰任务尚有40%未完成

(均据新华社电)



金秋哈密降大雪 9月29日,在新疆哈密巴里坤哈萨克自治县,街头的红灯笼落满积雪。当日,受强冷空气影响,新疆哈密沿天山一带出现降雪降温天气,巴里坤哈萨克自治县降雪量达100毫米以上,行人车辆出行受到影响。

新华社发

拍卖公告

本院将于2015年10月19日10时至2015年10月20日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

周口市裕华房地产开发有限公司建设路旭日华庭小区8号楼8层801室(124.75m²,起拍价397952元)、802室(110.56m²,起拍价352686元)、803室(110.57m²,起拍价352718元)、804室(124.94m²,398559元)。

二、需要了解上述拍卖物的拍卖底

价、拍卖时间、地点、拍卖公告刊登的报刊以及拍卖过程中拍卖物的降价情况等有关事实的请登陆拍卖机构网址详细了解拍卖须知或与案件承办人联系。

三、淘宝技术咨询 400-8222870

咨询电话:18625736229(李法官)

监督电话:0394-8173091

联系地址:河南省周口市川汇区人民法院执行局

周口市川汇区人民法院

2015年9月30日



周口市体育局 关于2015年国庆节期间市体育中心各场馆免费对外开放的公告

为丰富广大市民的节日文化体育生活,推动全民健身活动的深入开展,市体育局在2015年国庆节(10月1日至10月7日)期间对市体育中心场馆、室内外健身设施全天对外免费开放,欢迎广大市民前来市体育中心观光旅游、运动健身、休闲娱乐。现将开放事宜公告如下:

一、开放范围:体育场、体育馆、综合训练馆(羽乒馆)、羽毛球馆、田径运动场、篮球场、足球场、网球场、室外乒乓球台、老年人健身基地(门球场)、健身公园、健身路径。

二、开放时间:10月1日至10月7日。外场:早7时至晚9时(如室外篮球场、网球场等);内场:上午9时至12时(如体育场、体育馆、综合训练馆等)。

三、开放要求:所有参加锻炼、进入场馆参观的人员须遵守场馆管理规定,服从场馆管理人员的指挥;一律穿运动鞋进入场地,不得穿带钉皮鞋、高跟鞋,不得随地吐痰、乱扔垃圾,不得带宠物等进入场地。

市体育局在节日期间组织系统内人员值日排班,为前来健身的群众提供全方位的服务。

服务电话:0394-8263693

周口市体育局

2015年9月30日